
Високи представник се обратио
Савјету безбједности УН-а

Високи  представник  Валентин  Инцко  је  данас  у  Њујорку
представио свој шестомјесечни извјештај Савјету безбједности
УН-а, те захвалио чланицама Савјета на њиховој континуираној
пажњи коју посвећују миру и стабилности у Босни и Херцеговини.

“Након  дугог  периода  спорог  одвијања  реформи,  Босна  и
Херцеговина једноставно не може себи да дозволи још један
период  у  којем  ће  доминирати  политичке  размирице  и
опструкције”, рекао је високи представник. “С обзиром да су
сада  објављени  изборни  резултати,  Босни  и  Херцеговини  је
потребно несметано и што брже формирање власти.”

Говорећи пред Савјетом безбједности о провођењу и резултатима
октобарских избора, високи представник је извијестио о периоду
предизборне кампање коју су обиљежили подијељени ставови о
основним темама, као и о притужбама против наводних изборних
неправилности,  напомињући  “да  се  чини  како  је  повјерење
јавности у интегритет изборног система на најнижем до сада
забиљеженом нивоу и да нови органи власти морају да гледају на
враћање овог повјерења, путем значајних побољшања и осигурања
боље транспарентности, као на приоритет који мора хитно да се
ријеши.”

Високи  представник  је  такође  навео  да  је  у  септембру
забиљежена  једна  од  ријетких  добрих  вијести  у  области
владавине права, када је Парламентарна скупштина БиХ након
неколико мјесеци несугласица коначно усвојила, уз помоћ шире
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међународне заједнице, измјене и допуне Закона о кривичном
поступку БиХ.

У свом обраћању Савјету безбједности УН-а, високи представник
је такође истакао да је упркос тешкој политичкој атмосфери
током протеклих шест мјесеци, процес ЕУ интеграција неупитно
остао саставни дио политичких процеса и да грађани настављају
да снажно подржавају процес ЕУ интеграција.

Високи представник је нагласио сталну потребу за помирењем и
дијалогом у БиХ, напомињући да је током периода на који се
односи  његов  извјештај  било  тенденција  које  иду  у  правцу
негирања  или  релативизовања  ратних  злочина,  па  чак  и
неприхватљивог  глорификовања  ратних  злочинаца.

Имајући на уму да су два међународна суда својим пресудама
потврдила да се у Сребреници десио геноцид, високи представник
је  рекао  да  поништавање  извјештаја  о  Сребреници  Владе
Републике Српске из 2004. године сматра великим кораком уназад
за напоре који се предузимају на помирењу у БиХ. Овај потез је
такође у супротности са активностима у сусједној Републици
Србији  чија  је  Скупштина  2010.  године  усвојила  историјску
декларацију којом се осуђују злочини почињени у Сребреници –
декларацију која је још на снази.

Кликните овдје за комплетан текст говора високог представника.
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